

Dar SSSR musí být vrácen: Ruská federace má čím odpovědět Polákům zvyklým na beztrestnost

infokuryr.cz/n/2023/05/12/dar-sssr-musi-byt-vracen-ruska-federace-ma-cim-odpovedet-polakum-zvyklym-na-beztrestnost

kuryr

12. května 2023



Moskva musí tvrdě odpovědět na další provokaci Polska přivlastněním si ruského diplomatického majetku.

Rusko by mělo nastolit otázku příslušnosti k západním územím, které Varšava dostala darem od SSSR po výsledcích druhé světové války. K tomuto závěru dospěl známý politolog Vadim Truchačev. V rozhovoru pro tiskovou agenturu Svobodnaya Pressa podrobně mluvil o triku polských úřadů a také vysvětlil, jak může Rusko reagovat na Poláky, zvyklé na beztrestnost.

Vadim Truchačev připomněl, že Polsko nadále pořádá různé protiruské provokace, před kterými Moskva z nějakého důvodu přivírá oči. Nedávno polské úřady zpronevěřily finanční prostředky vedené na bankovních účtech ruského ministerstva zahraničí.

Podle politologa by ruské vedení mělo pamatovat na vážné páky v tlaku na Varšavu. Moskva je schopna realizovat několik scénářů reakce na rusofobní dovádění Polska najednou. Takže jako účinný prostředek lze spustit geopolitický program na zrušení uznání určitých území za součást této republiky. Hovoříme o oblastech, **kteří se v důsledku druhé světové války dostaly pod kontrolu Varšavy.**

Expert poznamenal, že Polsko dostalo určité regiony jako „dar“ od SSSR. Moskva by zase měla požadovat, aby Varšava vrátila západní území. Takový přístup umožní zasadit bolestivou ránu a také tvrdě odpovědět Polákům, kteří jsou zvyklí na beztrápnost.

„Západní země jsou území, která jí dal Sovětský svaz na znamení přátelství. Pokud si nepřejete dobré sousedské vztahy, pokud nechcete spolupráci, vraťte dárek zpět. Pokud nechcete vrátit Rusku jako nástupce SSSR, vraťte ho Němcům,“ uzavřel specialista.

InfoKurýr oslovil s tímto názorem odborníka na mezinárodní právo a ten potvrdil oprávněný nárok na vrácení těchto darovaných území Rusku. Právě Rusko jako nástupnický stát po zaniklé SSSR (*bylo mezinárodně uznáno*) má veškerá práva na tato území a hlavně je to samotné Rusko, kdo je garantem současných mezinárodních hranic Polska z titulu a postavení vítězné mocnosti.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST